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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön szerint is elfogadhatatlan, ha a papok nyíltan 
politizálnak a templomokban?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A  nepszava.hu  portálon  megjelent  „Elkészült  a  felmérés,  a  magyarok  85  százaléka  szerint
elfogadhatatlan, ha a papok nyíltan politizálnak a templomokban„ című cikkben arról írnak, hogy „a
Publicus  felméréséből  az  derül  ki,  hogy  minden  második  ember  fontosnak  tartaná,  hogy
Magyarországot a keresztény értékek mentén irányítsák az ország vezetői, viszont csak 33 százalék
gondolja úgy, hogy ez meg is valósul. Ezen kívül a kutatás rámutatott arra, hogy a megkérdezettek
nem értenek egyet azzal sem, hogy az egyházi iskolák több pénzt kapnak, mint az államiak.”:

„A Publicus kutatás alapján az emberek 85 százaléka szerint elfogadhatatlan, ha a papok nyíltan
politizálnak a templomokban, és erről a kérdésről a kormánypártok szavazóinak háromnegyede is
így gondolkodik.

A  meglepő  népszámlálási  adatok  mögött  a  megkérdezettek  71  százaléka  szerint  kisebb  vagy
nagyobb  mértékben  az  egyházak  átpolitizáltsága  áll.  A  többség  (54  százalék)  szerint  nem
befolyásolja  a vallásosság,  hogy egy közéleti  szereplő,  művész  vagy más ismert  ember hogyan
boldogul  ma  Magyarországon,  de  összesen  25  százalék  érzi  úgy,  könnyebb  azoknak  az  ismert
embereknek,  akik kereszténynek mondják magukat,  12 százalék szerint viszont ennek ellenkezője
igaz.

Az „üldözött keresztények” narratíva viszont a Fidesz-KDNP szavazóinak gondolkodásába se épült
be  igazán:  körükben is  csak  15  százalék  gondolja,  hogy emiatt  valaki  akadályokba ütközhet  a
közéletben.

A többség nem elégedett a keresztény egyházak segítő tevékenységével sem: 38 százalék vélekedik



úgy,  hogy  kellő  mértékben  kiveszik  a  részüket  a  szegények,  szociálisan  rászorulók,  elesettek
megsegítéséből.  Ebben  a  kérdésben  szintén  a  kormánypárti  szavazók  és  templomba  járó
vallásgyakorlók  ítélik  meg  pozitívabban  az  egyház  szerepét,  ők  sokkal  elégedettebbek  a
szerepvállalással, mint az ellenzékiek vagy a vallástalanok.”

 

Kérdezem Önt:

Ön szerint is elfogadhatatlan, ha a papok nyíltan politizálnak a templomokban?

 

Budapest, 2023. december 14.
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